Erratum

In the article "Pannus-induced destruction of joint cartilage and subchondral bone. Visualization and staging by MRI," MAGMA (1994) **2**, 91–100, by M. Østergaard et al., on p. 92, 7 lines from the bottom of

the right-hand column, the administered dose of intravenous contrast medium should read 0.05 mmol gadolinium-DTPA/kg b.w., not 0.1.